
Λειτουργία Σχολικής Βιβλιοθήκης 

 

 Σας γνωστοποιούμε ότι η Σχολική μας Βιβλιοθήκη λειτουργεί κανονικά. Μετά 

από πέντε μήνες προετοιμασίας, θεωρούμε ότι ο στρατηγικός μας στόχος αρχίζει 

σταδιακά να υλοποιείται. (Η ανάγνωση ενός βιβλίου να είναι μία εμπειρία αγωγής, 

επιδιώκοντας παράλληλα τη βιβλιοφιλία, την αγάπη για το βιβλίο, ειδικά στην 

ψηφιακή εποχή). Ωστόσο, μένουν αρκετά ακόμη για να γίνουν.  

Με την ευκαιρία επιθυμούμε να τονίσουμε ότι το βάρος όλης αυτής της 

προσπάθειας το σήκωσαν αποκλειστικά οι εκπαιδευτικοί της σχολικής μας μονάδας, 

με προεξέχουσα την υπεύθυνη της Βιβλιοθήκης, την κα Αποστολίδου Αικατερίνη. 

Οφείλουμε να αναγνωρίσουμε τις άοκνες προσπάθειες που κατέβαλε όλους αυτούς 

τους μήνες, ώστε να φτάσουμε στο σημείο αυτό. Με φρέσκες ιδέες, με γνώση, με 

μεράκι, με ατέλειωτες ώρες που διέθεσε, με υπομονή και με επιμονή, πορεύτηκε όλο 

αυτό το διάστημα. Ελπίζουμε και ευχόμαστε να συνεχίσει με την ίδια διάθεση το 

σημαντικό έργο που έχει αναλάβει.  

Από τη συλλογική αυτή προσπάθεια δεν πρέπει να εξαιρέσουμε τη συνδρομή 

και συμβολή όλων όσων συμμετείχαν σ’ αυτό το έργο. Επιπρόσθετα λοιπόν, 

εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς τη συντονίστρια και τα μέλη της ομάδας 

του σχεδίου δράσης, προς τον Υποδιευθυντή του σχολείου και προς όλους/όλες 

τους/τις εκπαιδευτικούς που συνέβαλαν ποικιλότροπα στη δημιουργία της Σχολικής 

μας Βιβλιοθήκης. 

Ακόμη, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες προς τον κ. Αθανάσιο 

Καραπαύλο και την κα Ράνια Καλατζαντωνάκη που παρ’ ότι δεν ανήκουν στη σχολική 

μας κοινότητα, δώρισαν τον εξοπλισμό και κάλυψαν το κόστος συναρμολόγησής του.  

Τέλος, αναμένουμε από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων να υλοποιήσει τη δέσμευσή του, σχετικά με τον εξοπλισμό και τον 

εξωραϊσμό της Σχολικής μας Βιβλιοθήκης . 

 

                                                                                                            Με εκτίμηση, 

                                                                                                            Ο Διευθυντής 

 

Νικόλαος Λύτρας 


